Информация
о деятельности Молодежного Совета при Думе

Уссурийского городского округа в 2017 году
Деятельность Молодежного совета в 2017 году осуществлялась согласно годовому плану работы. Совместно с депутатами Думы, администрацией Уссурийского городского округа и руководствуясь действующим                    законодательством в области молодежной политики, Молодежный совет                 в 2017 году организовывал и принимал участие в мероприятиях, направленных на реализацию молодежной политики на территории Уссурийского городского округа и Приморского края.

Состав Молодежного совета был обновлен в декабре 2017 года. В него вошли 29 человек из числа учащихся высших и средних учебных заведений               и работающей молодежи Уссурийского городского округа.  
Участие Молодежного совета в деятельности 
органов местного самоуправления

Одним из направлений деятельности Молодежного совета является нормотворческое, затрагивающее интересы молодежи, мониторинг существующих молодежных проблем, представительство интересов молодежи в органах власти и местного самоуправления. 
В ноябре 2017 года по инициативе Президиума Молодежного совета были подготовлены и внесены Думой Уссурийского городского округа изменения в Положение о Молодежном совете, вызванные необходимостью оптимизации процедуры обновления состава совета, а именно: уточнена процедура информирования населения об обновлении состава Молодежного совета и исключены излишние требуемые документы кандидата. 

В течение отчетного периода Молодежный совет согласно плану работы проведено 7 заседаний совета, 12 заседаний комитетов и 3 заседания Президиума. Основными темами заседаний было обсуждение проектов решений Думы, выносимых на рассмотрение депутатских комиссий и Думы Уссурийского городского округа. Особый интерес у молодых активистов вызывали вопросы принятия бюджета и внесения изменений в Устав Уссурийского городского округа.
В апреле 2017 года в Уссурийском городском округе прошёл цикл мероприятий, приуроченных ко Дню местного самоуправления и Дню российского парламентаризма, направленных на привлечение молодежи                  к жизни общества, изучение конституционных основ местного самоуправления, разъяснение специфики организации и функционирования органов местного самоуправления. На протяжении двух недель члены Молодёжного совета проводили встречи с учащимися средних и высших учебных заведений, на которые были приглашены депутаты Думы                    и председатель территориальной избирательной комиссии города Уссурийска. Так, были проведены круглые столы на тему «Что может местная власть?»               на базе ФГОУ ВО «Приморская государственная сельскохозяйственная академия», филиала ДВФУ в г.Уссурийске, ГАПОУ «Приморский краевой колледж культуры». Завершилась неделя парламентаризма расширенным заседанием Молодежного совета с участием главы Уссурийского городского округа и специалистов аппарата Думы.
Реализация социально-значимых инициатив 

на территории Уссурийского городского округа
Молодежным советом совместно с депутатами Думы городского округа постоянно проводится активная работа по сохранению и популяризации объектов культурного наследия на территории Уссурийского городского округа, в частности, уборка и благоустройство территории, прилегающей                              к памятникам. В 2017 году члены Молодежного совета неоднократно участвовали в общегородских субботниках совместно с сотрудниками аппарата Думы и депутатами Уссурийского городского округа.
В течение года члены Молодежного совета были активными участниками  различных социально-направленных акций, сбора средств                    и волонтерской помощи пострадавшим от наводнения, а также оказывали адресную помощь пенсионерам г. Уссурийска в решении бытовых проблем. Молодежный совет, взаимодействуя с Советом Ветеранов Уссурийского городского округа, провел чествование ветеранов Уссурийского городского округа, возложение цветов к памятникам в День Победы, День неизвестного солдата, День памяти воинов-интернационалистов, а также акции «Свеча памяти» и другие мероприятия, посвященные памятным историческим датам.
В апреле и декабре 2017 года Молодежный совет совместно                                с депутатами Думы и администрацией Уссурийского городского округа организовал работу 26 площадок Всероссийской акции «Всероссийский тест по истории Отечества», который проводился по инициативе Молодежного парламента при Государственной Думе. Всего в акции приняло участие 1 500 уссурийцев в возрасте от 13 до 70 лет. 
Одним из основных направлений работы Молодежного совета является работа с молодежью и для молодежи. Так, 12 мая 2017 года во второй раз прошел семинар на тему «Улучшение жилищных условий и поддержка ипотечного кредитования». Экспертами для интересующихся горожан выступили специалист департамента труда и социального развития Приморского края, который рассказал о  реализации Закона Приморского края № 772-КЗ «О социальной поддержке граждан в сфере ипотечного кредитования в Приморском крае»; специалисты Межрайонной налоговой инспекции №9 по Приморскому краю с информацией об имущественных налоговых вычетах, связанных с приобретением в собственность жилья                       и земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Завершающим стало выступление специалиста управления по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации Уссурийского городского округа о реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей» в нашем округе. По итогам встречи несколько молодых семей обратились в налоговую инспекцию для оформления налоговых вычетов. 
Молодежный совет сотрудничает и с Советом национальностей при главе Уссурийского городского округа. Так, в январе 2017 года Молодежный совет при поддержке Приморской краевой национально-культурной общественной организации «Армяне Приморья», Детской художественной школы Уссурийского городского округа и Молодежного центра «Горизонт» организовал и провел мероприятие, посвященное событиям 1988 года                        в Армении  - Спитакскому землетрясению: была оформлена выставка фотографий с мест событий и организована демонстрация кинофильма «Землетрясение».  Охват аудитории составил 260 человек. 
Члены Молодежного совета принимали участие и в других социально-культурных мероприятиях, проводимых национально-культурными объединениями: национальный армянский праздник Терендез, День единения народов Беларуси и России, Хоровод дружбы. 

Стоит отметить, что Молодежный совет активно взаимодействует                    со своими коллегами на территории Приморского края. Такую возможность дает Молодежный парламент при Законодательном Собрании Приморского края.
В течение 2017 года члены Молодежного совета посетили выездные заседания Молодежной парламентской Ассамблеи Приморского края                          в г. Владивостоке и заседание постоянного комитета совета молодых депутатов Приморского края по социальной политике и защите прав граждан.  В ходе заседания молодые парламентарии заслушали информацию                       о реализации федерального партийного проекта «Театры малых городов»                   на территории Приморского края, а также вопросы поддержки социально-ориентированных некоммерческих организаций и реализации краевого проекта «Дети Приморья». В завершении мероприятия члены Молодежного совета при Думе Уссурийского городского округа приняли участие                            в товарищеской встрече по футболу. 

Международная деятельность Молодежного совета

По инициативе депутата Думы А.Н. Королевой в июне 2017 года члены Молодежного совета при Думе и волонтеры Уссурийского городского округа встретились с добровольцами из Южной Кореи. Студенты Национального университета Кёнбук посетили Уссурийск с дружественным визитом. Темой встречи стал обмен опытом добровольческой деятельности. Гости из города Тэгу рассказали, что одним из основных направлений волонтерского движения в Корее является популяризация корейской культуры: во время каникул студенты в сопровождении руководителя посещают зарубежные страны и рассказывают местному населению о традициях и культуре Кореи, обучают корейскому языку, проводят мастер-классы по приготовлению национальных блюд корейской кухни.   
Летом 2017 года члены Молодежного совета в составе делегации                     от Уссурийского городского округа приняли участие в «Фестивале культурного туризма Северо-Восточной Азии – 2017» в г.Хуньчунь (КНР).               В рамках фестиваля ребята встретились с членами молодежного движения Китая и обменялись опытом организации мероприятий. По итогам встречи стороны договорились о дальнейшем информационном взаимодействии                      в сфере молодежной политики. 

Информационное освещение деятельности Молодежного совета
Все мероприятия, организованные и проводимые Молодежным советом регулярно освещались АУ ТРЦ «Телемикс», ИА «УссурМедиа»,                               на официальном сайте Думы Уссурийского городского округа, на Едином портале Молодежного парламентского движения России.
Участие Молодежного совета в мероприятиях, 
проводимых органами местного самоуправления
Молодежный совет активно принимает участие в реализации государст-венной молодежной политики. В преддверии года выборов Президента Российской Федерации Молодежный совет совместно с территориальной избирательной комиссией города Уссурийска разработали план мероприятий, направленных на повышение электоральной активности молодежи. Так,                    в марте 2017 года прошел День молодого избирателя, в рамках которого председатель территориальной избирательной комиссии разъяснила  молодым парламентариям основные принципы организации и проведения выборов на территории городского округа. 
Кроме того, в течение года был проведен ряд встреч на тему нововведений в избирательном законодательстве, которые будут претворены в жизнь уже в марте 2018 года на выборах Президента. Члены Молодежного совета проявляют заинтересованность в процедуре организации выборов.                  И уже в декабре 2017 года двое представителей совета приняли участие                    в качестве независимых наблюдателей в организации выборов главы                  пгт. Славянка. 

В 2017 году представители Молодежного совета приняли участие                    и в других мероприятиях: 
- заседание совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательном Собрании Приморского края;
- Форум молодежи Приморского края;

- Школа молодого лидера в г.Владивосток;

- военно-патриотическая игра «Щит»;

- Восточный экономический форум (волонтеры);

- краевая научно-практическая конференция на тему: «Этнокультурное многообразие и опыт реализации этнополитики в России и странах АТР».

В Совете работает молодежь, которая доказала, что может и способна выполнять взятые на себя обязательства. Доказательством тому служит то, что большинство ребят не раз были поощрены наградами самого различного уровня: от уровня учебного заведения или предприятия до уровня всероссийских и международных. Так, в июне 2017 года Лусине Арутюнян стала лауреатом краевой премии «Неравнодушный гражданин». В ноябре 2017 года самые активные члены Молодежного совета при Думе были награждены дипломами и благодарностями Думы Уссурийского городского округа. Руководство Молодежного совета по итогам 2017 года отмечено благодарностями Законодательного собрания Приморского края. 
Председатель Молодежного совета                                               М.В. Авраменко
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